
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü  

Akademik Personel Anketi Değerlendirme Raporu 

 

Giriş 

 Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü akademik personeli ve bölümde ders veren 

diğer öğretim elemanları ile yapılan ankete 12 kişi katılmıştır. Katılımcılara 84 tanesi çoktan 

seçmeli, 1 tanesi açık uçlu olmak üzere toplam 85 adet soru sorulmuştur. Öncelikle, çoktan 

seçmeli sorulara verilen cevapların yüzdelerinin dairesel grafikleri sunulmuş, ardından açık 

uçlü sorulara alınan cevaplara yer verilerek genel değerlendirme yapılmıştır. 

 

Çoktan Seçmeli Sorular 

 

❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 25% 

 



 

❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 41.7% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 33.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 41.7% 

❖ Katılıyorum: 16.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 58.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 



 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 33.3% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 16.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 16.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 25% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 83.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 41.7% 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 25% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: - 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 75% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: - 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 83.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
 

❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 33.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 25% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 58.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 18.2% 

❖ Katılmıyorum: 27.3% 

❖ Kararsızım: 9.1% 

❖ Katılıyorum: 18.2% 

❖ Tamamen katılıyorum: 9.1% 

❖ Fikrim yok: 18.2% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 18.2% 

❖ Katılmıyorum: 18.2% 

❖ Kararsızım: 36.4% 

❖ Katılıyorum: 9.1% 

❖ Tamamen katılıyorum: 9.1% 

❖ Fikrim yok: 9.1% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 33.3% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 25% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 25% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 16.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 25% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: 25% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 33.3% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 33.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 16.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7%  

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 33.3% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 25% 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 25% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 25% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: 41.7% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 



 
 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 66.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 66.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 
 

❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 

 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 25% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 33.3% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 33.3% 

❖ Katılıyorum: 58.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 91.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 50% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 66.7% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: - 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 75% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 33.3% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 16.7% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 25% 

 

 
 

❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 25% 

❖ Fikrim yok: 25% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 33.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 25% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: - 

❖ Fikrim yok: 25% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 41.7% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 33.3% 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 41.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 16.7% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 16.7% 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 16.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 25% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 8.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 50% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 66.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 58.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 25% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 25% 

❖ Katılıyorum: 58.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 66.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 25% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 41.7% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: 8.3% 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 66.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 16.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 58.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 33.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: - 

❖ Katılıyorum: 33.3% 

❖ Tamamen katılıyorum: 66.7% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 
❖ Hiç katılmıyorum: - 

❖ Katılmıyorum: 8.3% 

❖ Kararsızım: 16.7% 

❖ Katılıyorum: 66.7% 

❖ Tamamen katılıyorum: 8.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 

 
❖ Hiç katılmıyorum: 8.3% 

❖ Katılmıyorum: - 

❖ Kararsızım: 8.3% 

❖ Katılıyorum: 25% 

❖ Tamamen katılıyorum: 58.3% 

❖ Fikrim yok: - 

 



 

 
 

Açık Uçlu Sorular 

 

Bölümümüz, fakültemiz ya da üniversitemiz ile ilgili gözünüze çarpan problemler ya da 

bölümümüzün, fakültemizin ve üniversitemizin geliştirilmesi için tavsiyeleriniz nelerdir? 

➢ Atamalarda liyakat dışı faktörlerin ön plana çıkması, 

➢ Ders yükünün çok fazla olması 

➢ Sosyal seçmeli derslerin yeterince efektif bir biçimde verilmemesi 

➢ Ders kayıt sistemindeki aksaklıklar 

➢ Öğrenci İşleri Birimi ile iletişim kurmanın zor olması 

➢ Bilgisayar, dolap, perde vb. demirbaşların temininde sorun yaşanması 

 

 

 



Genel Değerlendirme 

Üniversitenin sunduğu hizmetlerin değerlendirmelerine bakıldığında kantin, temizlik, güvenlik 

ve bilgi işlem hizmetlerinden memnuniyet oranı (katılıyorum + tamamen katılıyorum) % 50’nin 

üzerinde çıkarken sağlık, yemekhane, kütüphane, yapım onarım, spor tesisleri ve sosyal tesisler 

hizmetleri % 50'nin altında kalmıştır. Üniversitenin sunduğu hizmetlerin  değerlendirmelerine 

bakıldığında kantin, temizlik, güvenlik, bilgi-işlem, yapım-onarım hizmetlerinin hepsinde 

memnuniyet oranı %50'nin üstünde çıkmıştır.  

Üniversitenin yönetim anlayışıyla ilgili değerlendirmelere bakıldığında üniversite yönetiminin 

profesyonellik ve kurumsallaşma anlayışı ile kamuoyuna yönelik tanıtım hizmetlerinden 

memnuniyet oranının oldukça düşük olduğu görülmektedir. Benzer şekilde üniversite 

harcamalarının doğru yerlere ve makul ölçüde yapıldığını düşünen öğretim elemanlarının sayısı 

da azdır. Akademik personelin talep ettiği araç-gereçlerin temini konusunda da akademik 

personelin memnuniyet oranının düşük olduğu ortaya çıkmıştır. Ayrıca Siyaset Bilimi ve Kamu 

Yönetimi bölümü akademik kadro sayısının yeterli olmadığı konusunda katılımcılar arasında 

bir uzlaşma olduğu görülmüştür.  

Akademik personelin akademik kariyerleriyle alakalı değerlendirmelerine bakıldığında 

yurtiçi/yurtdışı araştırma projelerinde görev alabilme, internetten sağlanan veri tabanlarına 

ulaşabilme, dergi abonelikleri sayısı, bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için sağlanan 

parasal destek, araştırma ve yayın yapabilmek için yeterli süre bulma, etki faktörü yüksek 

bilimsel yayınların ödüllendirilmesi ve disiplinlerarası çalışma yapabilme olanağı konularının 

hiçbirinde memnuniyet oranının %50'nin üzerinde olmadığı görülmüştür.  

Akademik personelin iş tatminlerine ve kurumsal aidiyetlerine yönelik değerlendirmelerine 

bakıldığında katılımcıların büyük çoğunluğu yeniden kurum seçme şansı olsa “tekrar Eskişehir 

Osmangazi Üniversitesi'ni seçerim” ve “Eskişehir Osmangazi Üniversitesi’nin ve Siyaset 

Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü'nün bir parçası olmaktan memnunum” demiştir. 

Katılımcıların tamamı işini severek yaptığını, büyük çoğunluğu ise işi sonucu elde ettiği gelirin 

tatmin edici olduğunu ve yeniden meslek seçme şansı olsa tekrar akademisyenliği seçeceğini 

ifade etmiştir. Hangi fırsat sunulursa kurum değiştirirsiniz sorusunda en öne çıkan seçenek ise 

araştırma altyapısı olmuştur. İş tatminini en çok arttıran faktörler arasında akademik ortam, 

üniversitedeki genel yönetim politikası ve çalışma arkadaşları seçenekleri öne çıkmıştır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


